

ІНФОРМАЦІЯ
про Комунальний заклад «Лозівський ліцей №5 «Лінгва» Лозівської міської ради Харківської області

Рік заснування	1999
Директор закладу	Середа Алла Миколаївна, освіта вища, за фахом вчитель французької та німецької мови, має вищу кваліфікаційну категорію, педагогічне звання «Вчитель-методист», Відмінник освіти України. Заклад очолює з 2006 року.
Контингент учнів	У Комунальному закладі «Лозівський ліцей №5 «Лінгва» Лозівської міської ради Харківської області навчається 306 учнів, з них учнів 1-4 класів – 116 чол., 5-9 класів – 150 учнів, 10-11 класів – 40 учнів. Випускників 9 класів - 21 учнів. Випускників 11 класів - 25 учнів, з них: претенденти на нагородження золотою медаллю 2 учнів, срібною 1 учнів. Брали участь у ЗНО 25 учнів 11 класів. Проектна спроможність закладу – 332, фактичне заповнення закладу – 124%. Середня наповнюваність класів становить 27,5 при нормативному показнику 22,5.
Мова навчання	Українська.
Профільні предмети	Освітній процес здійснюється з вивченням профільних предметів: англійської мови (40 учнів) та _____ (___ учнів).
Педагогічний колектив	Кваліфікаційну категорію мають: «спеціаліст вищої категорії» - 16 учителів, «спеціаліст першої категорії» - 2 учителів, «спеціаліст другої категорії» - 2 учителів, «спеціаліст» - 1 учителів. Мають педагогічні звання: «вчитель-методист» 9 учителів, «старший вчитель» 5 учителів, «вихователь-методист» 1 учителів. Пройшли сертифікацію 1 педагогів у 2020 році («Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти», Калюжна Ярослава Анатоліївна), Гаража К.В.- «Заслужений вчитель України, Середа А.М. - «Відмінник освіти України»
Забезпечення харчуванням	Гарячим безкоштовним харчуванням на 100% (121 учень) забезпечено учнів початкових класів та дітей пільгових категорій (3 дітей-сиріт). За рахунок батьківської плати харчується 106 учнів.
Творчий потенціал	- Педагогічний колектив працює над проблемою «Розбудова безпечного освітнього середовища як необхідна умова для створення простору рівних можливостей кожній і кожному», та має певні досягнення: 1. Участь у Всеукраїнському проекті «Безпечна і дружна до дитини школа» за підтримки Міністерства освіти і науки України, ЮНІСЕФ, ГО «Дитячий фонд Здоров'я через освіту». 2. Участь у Міжнародному проекті Positive Day до Міжнародного дня Щастя, впровадження понад 20 практик щастя за підтримки платформи інноваційної освіти ED LAB, МГО «Пульсар». 3. Участь у Всеукраїнському проекті «Ігри в освіту»(підписання меморандуму про співпрацю) за підтримки ГО «Розвиваючий психологічний центр «Профіль». 4. Вдова Н.П. посіла III місце в номінації «Організація освітнього процесу» у IX Всеукраїнському конкурсі «Творчий вчитель-обдарований учень» за підтримки Міністерства освіти і науки України, Національної академії педагогічних наук України, Інституту обдарованої дитини НАПН України. 5. Співпраця із видавничою групою «ОСНОВА»: участь у інтернет- марафонах, друк матеріалів у всеукраїнському науково-методичному журналі «Шкільному психологу Усе для роботи» за підтримки Міністерства освіти і науки України, Інституту педагогіки АПН України, видавничої групи «ОСНОВА». 6. Участь у Всеукраїнському проекті та технологізації закладів освіти «Прокачай школу» за підтримки Міністерства освіти і науки України, Інноваційної телекомунікаційної компанії Deltahost та ГС «Освіторія» 7. Захарченко А.О., Вдова Н.П. брали участь у фестивалі «Добрих практик» Майстри педагогічної справи презентують – 2021. 8. Горелова О.А. входить до складу регіональної експертної групи з установа порого «склав/не склав» з німецької мови при

	<p>ХРЦОЯО.</p> <p>9. Кахаєва О.В., Рагуліна С.В. взяли участь у роботі Всеукраїнської науково-практичної конференції «Перспективи розвитку науки», яку провів центр прогресивної освіти «Genезum».</p> <p>10. Рагуліна С.В. взяла участь у Всеукраїнській науковій конференції «Перспективи та способи впровадження STEM- освіти в навчальну діяльність» на платформі «Рух освіти».</p> <p>11. Малимон Т.С. отримала диплом за участь у Всеукраїнській практичній онлайн конференції «Професійний розвиток вчителів. Новітні методики викладання».</p> <p>12. Малимон Т.С., Захарченко А.О., Душило О.В. є викладачами онлайн «Експрес-курсів щодо підготовки здобувачів освіти до ЗНО-2021» Лозівської ОТГ.</p> <p>13. Учасники освітнього процесу приєдналися до Всесвітнього Дня Гідності в Україні в рамках соціального міжнародного проекту "Global Dignity за підтримки МОН України.</p> <p>14. Вдова Н.П. стала лауреатом в номінаціях «Організація освітнього процесу» і «Робота психологічної служби» X Всеукраїнського конкурсу «Творчий вчитель - обдарований учень» під егідою МОНУ, НАПНУ та інституту обдарованої дитини.</p> <p>15. Вдова Н.П. співпрацює із видавничою групою «ОСНОВА»: участь у інтернет- марафонах, друк матеріалів у всеукраїнському науково-методичному журналі «Шкільному психологу Усе для роботи».</p> <p>16. Душило О.В. стала учасницею Всеукраїнської практичної конференції «Сучасні освітні технології. Інструменти підвищення якості освіти» від ГО «Платформа освіти».</p> <p>17. Учасники освітнього процесу педагогів долучилися до Всеукраїнського просвітницького проекту «Я маю право» за підтримки Міністерство юстиції України, територіальних органів безоплатної правової допомоги.</p> <p>18. Майже всі члени педагогічного колективу представили на всеукраїнському освітньому проєкті «На Урок» власні педагогічні розробки, що пройшли редакційну експертизу і є доступними для загального ознайомлення на сторінках освітнього проєкту.</p> <p>19. Крисак Н.П. отримала сертифікат за участь у регіональній науково – практичній конференції «Екологічні проблеми сучасності та їх вирішення».</p> <p>20. Вчителі ліцею отримали сертифікати за проходження навчального курсу «Безпечна та дружня до дитини школа» за підтримки ЮНІСЕФ на порталі превентивної освіти та поділилися досвідом впровадження проєкту в закладі.</p> <p>21. Даниленко М.В., Крисак Н.П., Рагуліну С.В. нагороджено грамотою за активне поширення власного педагогічного досвіду серед спільноти освітян України на освітній платформі «На Урок».</p> <p>22. Горелову О.А. нагороджено сертифікатом «Практик» за активне використання сучасних інтерактивних технологій-онлайн-тести «На Урок».</p> <p>23. Кахаєву О.В., Горелову О.А., Даниленко М.В., Захарченко А.О., Пономар Л.І., Потапову М.М., Білик Л.В., Рагуліну С.В. нагороджено сертифікатом освітньої платформи «На Урок» за підготовку переможців Всеукраїнської олімпіади «На Урок» з навчальних предметів.</p> <p>24. Білик Л.В. є перевіреним та ідентифікованим вчителем освітньої платформи «Мій Клас» та має повний доступ до роботи ЕОР «Мій Клас».</p> <p>25. Джежела О.О — спікер Всеукраїнської наукової онлайн-конференції “Професійний розвиток педагогів в умовах освітнього середовища школи”.</p>
Гурткова робота	У закладі на громадських засадах працює <u>12</u> гуртків/секцій, у них вихованців - <u>180</u> чол. Працюють <u>0</u> гуртки/секції ДЮСШ, СЮН, БДЮТ, у них вихованців - <u> </u> чол.
Підвіз учнів та вчителів	До закладу потребують підвозу <u>144</u> учнів та <u>10</u> вчителів з населених пунктів: <u>по місту</u> . Підвіз здійснюється шкільними автобусами/ <u>найманим транспортом</u> (марка, номер транспортного засобу).
Матеріально-технічне забезпечення	В освітньому процесі закладу використовуються <u>1</u> комп'ютерний/их клас/ів, (<u>15</u> ПК, рік придбання: 4 ПК – 2002р., 1 ПК – 2006 р., 1 ПК – 2008, 7 ПК – 2011 р., 1 ПК – 2012 р., 1 ПК – 2014 р.), <u>4</u> кабінетів НУШ, <u>1</u> кабінетів <u>природнично-математичного</u> циклу, <u>5</u> проекторів та <u>5</u> сучасних мультимедійних дошок. До послуг учнів <u>17</u> навчальних кабінетів, 1 комп'ютерний клас, 1 спортивна зала, 1 тренажерна зала та футбольний майданчик, <u> </u> майстерні, їдальня. Бібліотечний фонд налічує – <u>10347</u> примірників художньої та навчальної літератури.

	Для осіб з ООП працює ресурсна кімната (облаштована до норм ДБН) та/або кімната для корекційних педагогів (оснащена дидактичними матеріалами у 2021 році).
Досягнення вихованців за 2021/2022	<p>У 2021-2022 учні 9-11 класів взяли участь у міжнародній програмі обміну студентів FLEX.</p> <p>Участь у Міжнародних проєктах :</p> <ul style="list-style-type: none"> - Міжнародного конкурсу англійської мови «The Cambridge story Competention» - 3 переможця; - Всеукраїнського конкурсу «Колосок» - 45 переможців; - Всеукраїнського конкурсу з інформатики «Бобер» - 3 переможця; - Всеукраїнського конкурсу англійської мови «Пазл» - 8 переможців; - Всеукраїнського конкурсу англійської мови «Розумнички» - 10 переможців; - Всеукраїнської українознавчої гри «Соняшник» - 56 переможців; - Всеукраїнського конкурсу з англійської мови «Олімпус» - 24 переможця; - Всеукраїнський конкурс «Sunflower» - 47 переможців; - Всеукраїнська олімпіада «На Урок» з англійської мови - 8 переможців; - Всеукраїнська олімпіада «На Урок» з німецької мови - 5 переможців; - Всеукраїнська олімпіада «На Урок» з географії - 11 переможців; - Всеукраїнська олімпіада «На Урок» з всесвітньої історії - 8 переможців; - Всеукраїнський конкурс «Наука – це цікаво!» проєкту «на Урок» та НТУ ХПІ – 5 переможців; <p>Переможці :</p> <ul style="list-style-type: none"> - обласного етапу конкурсу ораторського мистецтва — Неділько Софія II місце <p>Учні ліцею беруть участь у <u>Міжнародному конкурсі знавців української мови імені Петра Яцика</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Афоніна Марина (8 клас) – I місце; • Кальник Маргарита (4 клас) — II місце; • Керімова Сабіна (6 клас)- II місце; <p>у Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Бовдуй Дарья (5 клас) — I місце; • Афоніна Марина (8 клас) — II місце
У 2022 році на розвиток та зміцнення матеріально-технічної бази закладу	Придбано ноутбуки у кількості 9 шт, диван для вчительської
Реалізація міні-проєктів у 2022 році	У 2022 році заклад не брав участь у конкурсі

Директор КЗ «Лозівський ліцей №5 «Лінгва»

оригінал підписано

Алла СЕРЕДА